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Credit Suisse Fund Management S.A., 5, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk, Lucemburský obchodní rejstřík 

 B 72 925 
 

Zpráva pro podílníky ve fondu Credit Suisse Equity Fund (Lux) 

Rozhodnutím výše uvedené obhospodařovatelské společnosti převede níže uvedený podfond svá aktiva a pasiva 
následujícím způsobem:  

Dále jen „slučovaný podfond“  Dále jen „přejímací podfond“ 

Credit Suisse Equity Fund (Lux) Style Invest Europe na Credit Suisse SICAV One (Lux) European Equity 
Dividend Plus 

Podílové listy v příslušných třídách slučovaného podfondu budou sloučeny do akcií odpovídajících tříd přejímacího 
podfondu. 

Usnesení bylo přijato v zájmu podílníků. Cílem změny bylo nabídnout širší majetkovou základnu a tím zefektivnit 
obhospodařování majetku Fondu.  

Minimálně dvě třetiny majetku přejímacího podfondu jsou investovány do akcií a dalších typově obdobných cenných 
papírů společností, které mají své sídlo nebo provozují podstatnou část svých obchodních aktivit v Evropě (včetně 
východní Evropy). Přejímací podfond může investovat i v rozvojových zemích a na nově vznikajících trzích. Pro účely 
tohoto podfondu se za země východní Evropy považují státy ležící ve střední a východní Evropě, včetně Ruska a 
Turecka. V zájmu efektivního řízení portfolia a v souladu s ustanoveními Prodejního prospektu mohou být výše 
uvedené investice prováděny i nepřímo prostřednictvím derivátů. Dále je možné, že budou pro optimalizaci celkového 
výnosu portofolia využívány ve větším rozsahu níže uvedené transakce s deriváty: nákup a prodej put a call opcí na 
akcie a akciové indexy, nákup a prodej futures, provádění swapů akcií, akciových indexů a dividendových indexů, 
stejně jako swapů výnosů dividend z akcií a z akciových indexů, obchodování CFDs na akcie, koše akcií a akciové 
indexy a nákup a prodej derivátů s indexem volatility. Dále k zajištění měnového rizika  a k převodům majetku do 
jedné nebo více dalších měn, které odpovídají investiční politice, je přejímací podfond oprávněn obchodovat s 
měnovými forwardy a dalšími měnovými deriváty. Navíc je přejímací podfond oprávněn – při dodržení investičních 
zásad a ustanovení Prodejního prospektu – investovat až 30% svého vlastního kapitálu do strukturovaných produktů 
na akcie, akciové koše a akciové indexy (certifikáty), akciové indexy volatility, dividendové indexy a dividendové 
výnosy akcií a akciových indexů. 

Za převod nebude podílníkům účtován žádný poplatek ani provize. 

Vydávání podílových listů převádějícího podfondu bude zastaveno dne 8. října 2010. V souladu s tím lze podávat 
žádosti o úpis do 8. října 2010 15:00 (SEČ). Ukončení odkupu podílových listů bude účinné až od 5. listopadu 2010, 
žádosti o odkup lze tedy podávat do 5. listopadu 2010 15:00 (SEČ) a budou vyřizovány bezplatně. 

Výměna podílových listů převádějícího podfondu za akcie přejímacího podfondu bude provedena na základě čisté 
hodnoty vlastního kapitálu k 10. listopadu 2010 s datem účinnosti 12. listopadu 2010 a bude zveřejněna bez prodlení. 
Zlomky akcií přejímacího podfondu mohou být vydávány až na tři desetinná místa.  

Podílníkům převádějícího podfondu, kteří nepožádají o odkup podílových listů do 5. listopadu 2010 15:00 (SEČ), 
bude dne 10. listopadu 2010 připsáno odpovídající množství akcií přejímacího podfondu s datem účinnosti 
12. listopadu 2010. 

Držitelé certifikátů na podílové listy převádějícího podfondu by měli své certifikáty na podílové listy uložit u jednoho z 
Platebních agentů uvedených v Prodejním prospektu převádějícího podfondu do 5. listopadu 2010 15:00 (SEČ).  

Akcie přejímacího fondu mohou být upisovány a odprodávány prostřednictvím Platebních agentů fondu 
v Lucemburku kterýkoliv místní pracovní den. 

Budou aplikována ustanovení Prodejního prospektu fondu Credit Suisse Equity Fund (Lux) a Credit Suisse SICAV 
One (Lux). Podílníci/Akcionáři obou podfondů si mohou tyto Prodejní prospekty vyžádat u Centrálního administrátora 
či Prodejního zástupce Credit Suisse Equity Fund (Lux), respektive Credit Suisse SICAV One (Lux). 

Podílníci převádějícího podfondu si mohou zároveň v sídle Společnosti zdarma vyzvednout nebo vyžádat v souladu 
s ustanoveními Prodejního prospektu nový Prodejní prospekt, Zjednodušený prospekt, nejnovější výroční a pololetní 
zprávy a kopii Stanov. 
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Podílníci převádějícího podfondu by se měli informovat o možných daňových důsledcích výše uvedené fúze v zemi, 
jejíž jsou občany nebo kde žijí. 
 
V Lucemburku dne 7. října 2010 
 
Obhospodařovatel: Credit Suisse Fund Management S.A. 
Depozitář: Credit Suisse (Luxembourg) S.A. 


